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Cabinet presedinte Nr.1697/07.06.2021

. lany e b
Catre ““_‘"""/“1-~~©@ Llisa, Of

UNIUNEA NATIONALA A NOTARILOR PUBLICI DIN ROMANIA

In continuarea adreselor noastre nr. 3543/18.12.2020 si 436/22.02.2021, prin care
am comunicat studiile de piatd privind valorile minime ale imobilelor din cadrul
circumscriptiilor judecatoriilor de pe raza judetelor aparfindtoare Camerei Notarilor
Publici Timigoara pentru anul 2021 si, respectiv, reincadrarea unor strizi, aliturat vi
transmitem, in completare, anexa 52 - “"Teren intravilan - Sannicolau Mare,
circumscriptia Judecitoriei Sannicolau Mare”, privind modificarea valorii terenurilor

intravilane amplasate in zona II, care au o suprafatd mai mare de 10.000 m?2.

Notar public,
Ed Lambert
Pregedintele Colegiului directpr al Camerei/A%

Str. Constantin Brancoveanu nr. 44, cod 300216 TIMISOARA — ROMANIA
Tel: +40 256 49 62 96 Fax: +40 256 49 80 31
Web page: www.cnptm.com E-mail: cnptimisoara@gmail.com
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Secretariat UNNPR

From: CNP TIMISOARA <cnptimisoara@enp.ro>

Sent: marti, 8 iunie 2021 11:55

To: secretariat@unnpr.ro

Subject: CAMERA NOTARILOR PUBLICI TIMISOARA - COMPLETARE LA ADRESA NOASTRA
3544/18.12.2020 SI 436/22.02.2021

Attachments: doc01797620210608084143.pdf; doc01797720210608084156.pdf

Acest e-mail este transmis de Camera Notarilor Publici Timisoara, iar continutul este confidential, intrucat este adresat numai destinatarului mentionat.
Continutul e-mail-ului poate fi cunoscut si de alte persoane autorizate, in acest scop, de catre expeditor si destinatar.

Datele cu caracter personal cuprinse in acest e-mail pot fi prelucrate numai in conditiile stabilite de Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului
European si al Consiliului din 27 aprilie 2016.

Totodata, precizim ca deschiderea sau retinerea, fira drept, a unei corespondente adresate altuia, precum si divulgarea fara drept a continutului unei
asemenea corespondente, chiar atunci cind aceasta a fost trimis, deschisa ori a fost deschisa din greseald, se supun dispozitiilor legii penale referitoare la
violarea secretului corespondentei.

In situatia in care ati primit corespondenta din greseald, vd rugdm si ne informati despre aceasta imediat pe aceeasi cale sau prin alte mijloace de
comunicare si apoi sa stergeti definitiv intregul continut al e-mail-ului.

This e-mail is sent by the The Chamber of Notaries Public Timisoara and the content is confidential as it is addressed only to the recipient.

The content of the e-mail may also be known to other persons authorized by the sender and recipient, for this purpose.

The personal data contained in this e-mail can only be processed under the conditions set out in the Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament
and of the Council of 27 April 2016.

Moreover, we would like to point out that the opening or retaining, without permission, of correspondence addressed to another, as well as the unlawful
disclosure of the content of such correspondence, even when it was sent, opened or opened by mistake, are subject to the provisions of the criminal law
related to violating the secrecy of correspondence.

In case you received the mail by mistake, please inform us immediately by the same means or other means of communication and then permanently delete
the entire content of the e-mail.



